

ЮБИЛЕЮ

Д. Д. ШОСТАКОВИЧА

ПОСВЯЩАЕТСЯ

75-летию со дня рождения выдающегося советского композитора Д. Д. Шостаковича был посвящен концерт педагогов детской музыкальной школы Центрального района г. Калининграда. Вот уже третий год в юбилейные дни Д. Д. Шостаковича здесь проводятся различные мероприятия, рассказывающие о жизни и творческом пути выдающегося деятеля советского искусства.

Большую работу коллектив ведет по пропаганде творчества композитора в своем районе. В кинотеатрах «Заря» и «Строитель», подшефных общеобразовательных школах в эти дни проходят лекции-концерты, музыкальные лектории, звучит музыка Шостаковича в исполнении педагогов и учащихся, рассказы о его жизни в искусстве.

Впервые в этом году в музыкальной школе Центрального района состоялась педагогическая конференция, посвященная творчеству выдающегося представителя советской музыкальной культуры. В ней приняли участие педагоги музыкальных школ Калининграда. Участники конференции могли познакомиться с экспозицией выставки книг, нот, пластинок, подготовленной к юбилейной дате, с красочными стендами и музыкальными календарями, оформленными ребятами к 75-летию композитора.

Та большая работа, которую коллектив музыкальной школы проводит по пропаганде творчества Д. Д. Шостаковича, значительно расширяет кругозор ребят, воспитывает их эстетически на лучших образцах советского музыкального искусства.

Традицией детской музыкальной школы Центрального района становится ежегодно проводимые здесь музыкальные конкурсы имени Д. Д. Шостаковича. Первый из них состоялся два года назад на фортепианном отделении. В конкурсе же этого учебного года, который будет проходить в феврале, примут участие юные музыканты уже всех отделений школы. Учащиеся и педагоги начали собирать материалы для школьного музея.

Много нового и интересного узнают ребята о жизни и творчестве замечательного композитора. А главное, они приобщаются к высокому, большому искусству, неоценимый вклад в которое внес Д. Д. Шостакович.

Н. НИКОЛАЕВА.